中央推行县委权力公开试点

强调要形成县委书记权力运行的制约监督机制

新华社北京11月18日电

中共中央纪委、中共中央组织部 日前印发了《关于开展县委权力 公开透明运行试点工作的意 见》,并发出通知,要求各省、自 治区、直辖市结合实际认真贯彻 执行。

《意见》指出,县一级在我们党的组织结构和国家政权结构中处于承上启下的关键环节,县委担负着把党的路线方针政策

贯彻落实到基层的重要职责。县委权力公开透明运行,是规范权力行使、强化权力监督、从源头上防治腐败的重要举措,对于发展党内民主、推进党务公开,在县一级建立健全决策权、执行权、监督权既相互制约又相互协调的权力结构和运行机制,具有重要意义。

《意见》强调,开展县委权力公开透明运行试点工作,要按照

党内有关法规文件,明确划分县党代会,县委全委会、常委会及 其成员,县委各职能部门的职责,尤其或员,县委各职能部门的规范;编制职权目录,尤其要 加强对县委书记职权的规范;要明 坚持依法,高效,规范,透明的规划,编制并公布决策,执行,监明 等权力运行流程;明确行使权力的主体,条件,运行步骤、完成时限,监督措施等,提高权力、担保的、规范化水平;要公开决程序化,规范化水平;要公开决 策事项,包括经济社会发展的重大决策、决定、决议及执行情况,涉及人民群众切身利益的重要事项,重要人事任免,重要党务工作情况,县委管理干部评优表彰情况及严重违纪违法问题的处理等;要坚持党内监督与党外监督、专门机关监督与群众监督相结合,整合监督力量,畅通监督渠道,加强情况反馈,形成县委权力特别是县委书记权力运行的制约监督机制和

反映问题处理工作机制,保证权力 正确行使。

《意见》要求,各省、自治区、直辖市党委要高度重视试点工作,加强组织领导,明确职责任务。省、自治区、直辖市纪委、党委组织部要认真研究,精心部署,加强指导。试点单位要结合实际,制订方案,突出重点,积极探索,为稳步推进县委权力公开

透明运行积累经验。



两元爱心餐

18日,家庭经济困难的学生在浙江工业大学学生食堂的"爱心专窗"前打饭。面对物价上涨的局面,浙江工业大学为家庭经济困难学生提供两元钱的爱心套餐。套餐包括一荤一素,米饭不限量供应。 新华社发

外企"超国民待遇"下月终结

在华欧美日企业应停止抱怨

据新华社电 在华的境外 企业特别是欧美日企业,应该 停止对中国引资政策调整的抱怨,摒弃对中国经营环境变革 的猜忌,在中国加快转变经济 发展方式的大背景下,重新审 视和定位自己的投资经营方 式,抓住中国未来发展的巨大 空间和战略机遇。

2010年堪称境外企业在华投资经营的新元年。过去近30年用"市场换技术"而给予外企"超国民待遇"的时代正式终结。境外投资企业理应顺流而行,主动适应中国加快转变经济发展方式、调整经济结构所带来的一系列新变化。

中国将于下月开始对在华 外商投资企业、外国企业及外 籍个人征收城市维护建设税和 教育费附加。这意味着中国境 内所有内外资企业统一了全部税制,外资享受"超国民待遇"的时代正式终结,一视同仁的市场环境将让内外资企业在同一平台上展开公平竞争。

随着改革开放的深入推进以及加入世贸组织,中国市场经济体制趋于完善,对于外国企业来说,制度性成本明显降低,外企不再享受"超国民待遇"成为历史发展的必然,它完全符合世贸组织的有关规定。

研究发现,由于享受了过多的优惠条件,外企的经营成本比境内企业低廉很多,即使外企不努力提高生产效率,在中国内地也能较好地生存和发展,这样导致众多效率低下的外资企业进入中国内地,而这并非中国希望的局面。

18 小时航空圈覆盖世界主要城市

青岛机场迈入大型空港行列

2010年11月19日,青岛机场 迎来了年旅客吞吐量突破1000万 人次的历史时刻,这意味着青岛机 场正式跻身大型空港和繁忙机场 行列,成为省内首家干万大型空 港,作为国内"大三角"航线网络 重要节点之一,以青岛机场为中 心,1小时航空圈可到达首尔、时 京等东北亚重要城市,18个小时 航空圈,在未来5年中,青岛机场 年旅客吞吐能力将达到1850万。

28 年成世界繁忙空港

青岛机场 1982 年建站复航时,由于机场条件的限制当年输送旅客只有 5040 人次,1985 年11 月16日,完成了1 万平方米的候机楼一期工程建设,扩建完成后的流亭机场首航成功,2004 年 4 月,青岛机场二期扩建工程之一的候机楼工程正式启用,新候机楼年旅客吞吐能力达到了 640 万人次,

2007年底, 青岛机场 2 号航 站楼工程又建成投入使用, 航站 楼总面积达到 17.1 万平方米, 可 满足年旅客吞吐量 1200 万人次, 飞行区等级由 4D 升级为 4E, 先 进的设施满足目前世界上各类飞 机的起降要求, 能提供 24 小时全 天候服务。



2010年11月19日,青岛机场迎来了年旅客吞吐量突破1000万人次的历史时刻。在中国民航业,旅客吞吐量达到1000万人次是区分1、IJ类机场的标准。青岛机场年旅客吞吐量突破干万人次,意味着青岛机场正式路身大型空港和繁忙机场行列。

世界主要城市青岛18小时可达

目前,青岛机场驻有山航青岛 分公司、东航山东分公司2家基地 航空公司,进入青岛航空市场的国 内外航空公司已达24家,开通航 线95条,其中国内航线84条,国 际及地区航线11条;通航7个国 际城市,通航 47 个团内城市(含香港和台北),每周航班密度达到2000 多班;共为 24 家国内外航空公司代理地面保障服务业务-青岛机场已成为内陆飞赴日韩的重要中籍站、华东地区区域性枢纽机场、山东省龙头机场,基本形成了"沟通南北、辐射西部、连接日韩、面向世界"的开放型航线布局。

作为国内"大三角"航线网络中重要节点之一,以青岛机场为中心,1小时航空圈可到达首尔、东京等东北亚重要城市,18个小时航空圈可到达世界各主要城市,为了增强国际航线的竞争力,机场正在积极争取国外知名航空公司落

地青岛机场,目前,正与美国、德国 知名航空公司接洽与商谈,积极推 进洲际航线开发,

辐射全省,青岛登、转机更方便

而凡是能与青岛机场相连接的航线、航班,不论国内、国外,团外,场方面都积极促其连接、落地;并将不同航空公司之间的中转联程进行合理衔接,2010年1—10月,青岛机场新增11条国内外航线,同期实现中转旅客86.81万人次,同比增长15.98%。

5年内旅客吞吐量 1850 万

按照规划,未来的青岛机场 将定位于区域性门户枢纽机场, 机场周边将建设空港城,主要发 展临空经济。建设成现代物流中 心、飞机维修中心、高端人才生 活中心, 视情发展国际航展中 心,形成高新技术产业的聚集 区。成为发展蓝色高端经济的重 要栽体:努力建成山东半岛区域 经济动力中心,根据国家战略发 展规划, 青岛机场从实际出发。 初步确定其发展目标:到2015 年,旅客吞吐量达1850万人次, 货运吞吐量达 27 万吨,起降次数 达 15.8 万架次; 到 2020年,旅客 吞吐量达 2900 万人次, 货运吞吐 量达 45 万吨,起降次数达 22 万 架次;远期至2040年,将形成年 旅客吞吐量 5300 万人次的能力。 新增国际、地区航线 20条,驻场 基地航空公司达3-5家,过夜飞 机数量达 100 架。

根据国际机场协会(ACD)的研究。我国机场每百万航空旅客吞吐量,可以产生经济效益总和18.1亿元,相关就业岗位5300多个。由此可见。青岛机场跻身干万级机场行列。将可为青岛市间接创造经济效益180个亿。提供就业岗位5万多个。正因为如此。国际机场协会将机场喻为"国家和地区经济增长的发动机"。可以说。空港经济本身带来的就是一座新型城市的崛起。

